

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «РОДНИКОВСКАЯ ШКОЛА-ГИМНАЗИЯ»

Симферопольского района Республики Крым

ОКПО 00833941; ОГРН 1159102031703; ИНН/КПП 9109010469/910901001; ОКУД0301001

ул. 40 лет Победы, 9, с. Родниково, Симферопольский район, РК, 297540

тел/факс 3(652)344-223, e-mail: school_simferopolsiy-rayon28@crimeaedu.ru

(МБОУ «Родниковская школа-гимназия»)

Отчет об участии в РИП

«Реализация социальных практик на основе киноуроков в воспитательной системе школы»

за март 2022-2023 учебного года

№ п/п	Дата проведения	Класс	Кол-во учащихся	ФИО модератора	Уровень проведения	Киноурок (понятие)	Название и краткое описание социальной практики	№ социальной практики на сайте проекта
1	15.03.2023	8-А	17	Тропина О.Л.	внешкольный	«Утраченное полотно», осознанность	<p>Я осознаю, мы осознаём...</p> <p>Опираясь на выводы, сделанные по итогам киноурока, ребята решили социальную практику разделить на несколько блоков, так как мнения разделились, но все предложения вели к закреплению качества «осознанность» на деле.</p> <p>Блок 1 – учащиеся анализировали, какой сознательный вклад они вносят в поддержание жизнедеятельности своей семьи. Оказалось что не всё так гладко, как хотелось бы, и пришлось подключать родителей, чтобы они со своей стороны повлияли на</p>	41993

						<p>процесс сознательной вовлеченности в домашние дела.</p> <p>Блок 2 – Министерство чистоты, порядка и экологии класса выступило с инициативой о проведении генеральной уборки классной комнаты, которая и была выполнена с чётким разделением труда и без пререканий. Самое отрадное в этом вроде бы обычном процессе, было осознанное понимание необходимости проведения этого мероприятия, нежели просто для «галочки».</p> <p>Блок 3 – инициатива участия учащихся во внеплановом субботнике территории школы, к которому подключились и ребята из других классов. Наша школа, к сожалению, не имеет ограждения, да ещё и ветреная погода являются причинами загрязнённости территории. И то, что начиналось с уборки «условной» территории школы, перешло на уборку нашего села Родниково, в частности части улицы 40 лет Победы. Ребята настолько увлеклись, что привели в порядок достаточно большую территорию. Но ещё раз для себя отметили: «Чисто не там, где убирают, а там где не мусорят».</p> <p>Блок 4 – 17 марта учащиеся класса</p>	
--	--	--	--	--	--	--	--

							подготовились и приняли участие в мероприятиях, посвященных 9-летию Воссоединения Крыма с Россией. Это стало апогеем, своего рода рефлексией, осознанием того, что вклад каждого человека на уровне семьи, класса, школы, населенного пункта , в конечном счёте, приводит к устойчивому развитию и процветанию целой страны!	
2	10.03.2023	2-А	20	Кислая А.А.	внешкольный	«Экзамен», аккуратность	<p>Аккуратность во всём – залог успеха</p> <p>Ребята осознали важность человеческих качеств и то, как аккуратность может повлиять на человека. Фильм понравился ученикам и вызвал у всех позитивные эмоции.</p> <p>В преддверии праздника 18 марта – Дня воссоединения Крыма с Россией мы с ребятами решили организовать субботник на территории школы. Собирали мусор, поливали молоденькие деревья посаженные осенью.</p> <p>Субботник – это как раз то маленькое дело, которое мы можем совершить для своего села – это наша посильная лепта в общее благое дело.</p>	41729
3	16.03.2023	1-В	23	Машакова А.Ш.	внешкольный	«Мой друг – единорог», воображение, фантазия	<p>Наша фантазия в рисунках</p> <p>После просмотра ребята бурно обсудили главных героев.. И начали воображать своих героев в рисунках.</p>	43119

							<p>Каждый ребенок придумывал свою фантазию. Герои у них были друзьями-помощниками, защитниками. Мальчик придумал своего друга – Птицепес, рассказал, что собака – это друг всегда, а птица будет стремиться вверх, напоминая ему о том, что он всегда будет стараться подниматься и видеть, кому же нужна его помощь. Птице сверху все видно. Другая девочка нарисовала девятихвостую лису. Каждый хвост лисы будет напоминать о правилах поведения в классе всем детям.</p> <p>Все дети решили оставить своих героев друзей в классе, чтобы они всегда напоминали о дружбе, порядке и взаимопомощи.</p>	
4	28.03.2023	1-Б	26	Березовская М.А.	внешкольный	«Мой друг – единорог», воображение, фантазия	<p>Наши фантазии – это реальность</p> <p>Ребятам фильм очень понравился. Главная героиня Полина – прекрасная девочка, с огромным воображением. Дети пришли к выводу, что они мало фантазируют и решили свои фантазии отобразить в рисунках.</p>	43790
5	15.03.2023	2-Б	24	Шейна Н.Н.	внешкольный	«Экзамен», аккуратность	<p>Всегда соблюдать аккуратность, выполнять то, что неприятно, но нужно делать, – это и есть высокая дисциплинированность</p> <p>В качестве социальной практики учащиеся класса предложили</p>	42583

							провести конкурс «Портфель», при проведении которого определили самых аккуратных учеников класса. Провели выставку тетрадей и отметили самые опрятные тетради. Итоги социальной практики подвели в сельской библиотеке. Просмотрели фотографии, которые предоставили дети «Моя комната», «Мои друзья». Определили самого популярного ученика класса. Ответили на вопросы анкеты «Почему я хочу дружить с ...»	
6	10.03.2023	3-А	19	Кадырова С.Р.	внешкольный	«8 марта», наблюдательность, внимательность	Милосердие начинается с тебя В нашей школе прошла акция «Колыбель милосердия», в которой ребята и их родители решили принять участие. Мы собрали подарки для детей в детский дом малютки. Для нас эта не первая и не последняя акция.	43250
7	10.03.2023	3-Б	13	Хакова В.М.	внешкольный	«8 марта», наблюдательность, внимательность	Мир мечты Решили начать с малого и помочь своим близким по дому, поиграть с младшими братьями и сёстрами. Обещали не мусорить. Было предложено нарисовать групповой рисунок на тему «Мир моей мечты. Мир без болезней, воин, грусти. Мир радости и дружбы!»	40876
8	10.03.2023	3-В	24	Решетова А.И.	внешкольный	«8 марта», наблюдательность, внимательность	Помогать – это здорово! Ребята очень прониклись темой помощи другим людям и решили организовать в классе акцию	43633

							<p>«Милосердие начинается с тебя», проявить заботу, внимание, оказать бескорыстную помощь детям, находящимся в «Доме малютки». Связавшись с работниками дома малютки, мы узнали, что необходимо детям. С помощью родителей собрали посылки с подгузниками, салфетками и пеленками. Практически никто из учащихся не остался в стороне. А участие в такой доброй акции еще больше укрепило в детях желание и стремление помогать людям и всему живому на земле.</p>	
9	17.03.2023	3-Г	19	Османова Ф.М.	внешкольный	«8 марта», наблюдательность, внимательность	<p>Твори добро!</p> <p>После просмотра и активного обсуждения фильма "8 марта", была проведена беседа-знакомство с акцией "Все помогают всем". Ребята предложили выполнить листовки для распространения такой важной информации о донорстве. Акция направлена на решение важнейшей задачи - привлечение внимания общественности к проблеме лечения детей с заболеваниями крови и просвещения населения в вопросах донорства.</p> <p>Помимо листовок, учащиеся решили сделать доброе дело для своих самых родных людей - мам. Дети помогали мамам в готовке, мытье посуды и т.д.</p>	43991

10	07.03.2023	4-А	21	Гребельная С.Л.	внешкольный	«8 марта», наблюдательность, внимательность	<p>Наблюдательность, внимательность</p> <p>После просмотра фильма ребятам захотелось сделать доброе дело. В преддверии 8 марта дети изготовили большие сердечки из бумаги, которые решили подарить пожилым людям. Ребята назвали эту маленькую акцию «Подари тепло». Они с большой радостью дарили свои сердечки, неся весеннюю радость с теплыми добрыми пожеланиями.</p>	43751
11	15.03.2023	4-Б	24	Кадырова С.А.	внешкольный	«8 марта» внимательность, наблюдательность	<p>Дети всегда под парусом заботы и любви!</p> <p>Мы с учениками посмотрели фильм. Учащиеся вспомнили, что похожая ситуация была в мультфильме «Аленький цветочек». Ребята захотели тоже помочь больным деткам. Для этого они предложили сдать кровь. Мы пересмотрели фрагмент фильма, в котором указывается, что сдавать кровь можно только с 18 лет. После этого ребята предложили альтернативный вариант - перевести деньги в фонд Крымского детского хосписа в Симферополе. Для этого они привлекли родителей. 7 семей приняли участие в помощи. Некоторые ребята, кому не удалось поучаствовать в этот раз, сказали, что постараются сделать это позже.</p>	43832

12	07.03.2023	4-В	21	Абхаирова С.Э.	внешкольный	«8 марта», внимательность, наблюдательность	Колыбель милосердия После просмотра и фильма «8 марта» ученица 4-В класса предложила организовать помощь детскому дому малютки в г. Симферополь и все ребята её поддержали. Через несколько дней прошло родительское собрание, где родители тоже предложили свою помощь в сборе предметов первой необходимости для малышей в доме малютки. В передаче помощи нам помогли волонтеры, медицинские сотрудники, которые ухаживают за детьми. Ребята счастливы, что смогли подарить частичку тепла, уюта и радости!	43169
13	02.03.2023	4-Г	24	Сеитягаева М.Н.	внешкольный	«8 Марта» внимательность, наблюдательность	Подари радость ближнему В преддверии 8 марта мы смотрели фильм «8 Марта». Учащиеся организовали и оформили фотозону для учащихся с ОВЗ. В установке стенда также помогал папа одной из учениц. В нашей школе любят не только фотографироваться, а еще и танцевать. Поэтому организовали и пригласили всех желающих на веселый танец.	43822
14	23.03.2023	5-А	24	Чурсина Н.В.	внешкольный	«8 марта», внимательность, наблюдательность	На оставаясь в стороне После просмотра и обсуждения фильма учащиеся предложили создать листовки, в которых попытались максимально освятить	43937

							проблему донорства костного мозга. На выполнение практики родители ребят пригласили депутата Родниковского сельского совета Дубину Н.Г., с целью дальнейшего распространения среди односельчан. Ребята с большой ответственностью отнеслись к созданию листовок, дома нашли дополнительную информацию о донорстве. Каждая из листовок, созданных ребятами, получилась уникальной и содержательной. Ребята искренне надеются, что проблема донорства не оставит никого равнодушными.	
15	17.03.2023	6-А	20	Романова Н.В.	внешкольный	«Утраченное полотно», осознанность	Осознанность в себе Ребята решили осознанно принять участие с учащимися других классов в акции «Крымская весна», подготовили и провели праздничный флешмоб, посвящённый девятой годовщине со Дня воссоединения Крыма с Россией.	42047
16	02.03.2023	7-А	21	Новицкая Е.А.	внешкольный	«Три солнца», уважение	Греет не только солнце Под таким девизом прошла социальная практика в нашем классе после просмотра фильма «Три солнца». Сделав вывод о том, что уважать себя можно через отношение к другим, радость познания, радость помощи и радость даяния, ребята решили выразить свою благодарность всем женщинам. В преддверии восьмого	43764

							<p>марта ребята приняли участие в акции «Талисман добра», где подготовили талисманы для женщин-медиков, выполняющих свой долг в госпиталях СВО. Присоединились к акции и родители, они подготовили для женщин небольшие подарки, которые помогут медикам оставаться красивыми и ухоженными будучи даже в рядах СВО. Следующим проявлением уважения к женщине стало поздравление с Международным женским днем ветерана педагогического труда Михеевой В.Н.</p> <p>И, наконец, ребята смастерили цветы и отправились дарить весеннее настроение прекрасной половине нашего сельского поселения. Поздравляя прекрасных дам с весенним праздником, ребята получили море положительных эмоций! Дари добро, и оно обязательно к тебе вернётся!</p>	
17	11-30. 03.2023	7-Б	21	Мамутова З.Б.	внешкольный	«Утраченное полотно», осознанность	<p>Осознанность – это действие</p> <p>Для реализации социальной практики ребятами было предложено несколько вариантов, среди которых остановили выбор на:</p> <ul style="list-style-type: none"> - принять участие в патриотической акции «Талисман добра» (наш класс сотрудничает с волонтерской организацией «Творим добро»); 	43885

							<p>- принять участие в благотворительной акции «Колыбель милосердия» (оказание помощи детям в Доме малютки).</p> <p>Для осуществления задуманного были привлечены родители, которые всегда поддерживают нас, помогают, принимают непосредственное участие и оказывают материальную помощь, а также представителей волонтерских организаций</p> <p>Обсудив с представителями волонтерской организации «Творим добро» свою идею создания оберегов для женщин-врачей, выполняющих свой долг в госпиталях и военнослужащим, выполняющим свой долг в зоне СВО, ребята создали 37 оберегов в виде сердец. К ним приложили небольшие сладости и передали постоянному представителю-волонтеру «Творим добро». В ответ ребята получили слова благодарности от организации «Творим добро» и командования 101 стрелкового полка, находящихся на рубеже ДНР.</p> <p>Для участия в акции «Колыбель добра» связались с региональным куратором по воспитательной работе (является представителем Управления образования муниципального образования</p>	
--	--	--	--	--	--	--	---	--

							Симферопольского района), выяснили координаты Дома малютки, связались с Валентиной – координатором волонтерского движения благотворительной организации «Колыбель милосердия», отвезли закупленную гуманитарную помощь (одноразовые пеленки, памперсы, влажные салфетки, детское питание) в Республиканскую детскую клиническую больницу г. Симферополя и передали Дому малютки. Видео благодарность опубликована на сайте школы в ВК.	
18	17.03.2023	7-В	17	Мемет-Эминова Д.Д.	внешкольный	«Утраченное полотно», осознанность	<p>Одно несомненно: если продолжать делать то, что делаешь, будешь неизменно получать то, что получаешь</p> <p>На Большом совете школы от советника директора по воспитанию командир класса узнала, что идёт акция «Талисман добра» и рассказала об этом в процессе обсуждения. И ребята решили присоединиться к данной акции, чтобы поддержать солдат, врачей, принимающих участие в СВО. Ребята несколько дней подряд делали своими руками талисманы, в итоге сделали 46 талисманов, которые с пожеланиями здоровья, удачи, возвращения домой, передали ответственным за отpravку.</p>	43754

							<p>На этом ребята не остановились и спросили у меня, классного руководителя, как можно помочь детям, которые нуждаются в помощи. Этот вопрос не возник случайно, ведь ребята постоянно видят обращения за помощью детям по телевизору. Нам удалось выйти на связь с волонтером БФ «Колыбель милосердия», которые помогают малышам-отказникам в Доме малютки. Учащиеся узнали, что необходимо деткам и начали собирать необходимое: подгузники, влажные салфетки для детей, одноразовые пеленки, овощные пюре. Конечно же к акции присоединились и родители, которыми было закуплено всё необходимое. А на каникулах, собрав всё, отвезли в Дом малютки, где передали всё персоналу. Эта поездка оказала колоссальное впечатление на ребят. Наверное, именно в такие моменты приходит осознание того, что ребята делают и для кого. Ведь это очень важно, если дело, за которое мы берёмся, основано на осознанности и принципах, тогда и мы постепенно начинаем руководствоваться этими принципами.</p>	
19	16.03.2023	8-Б	8	Эмирсалиева С.Э.	внешкольный	«Утраченное полотно», осознанность	<p>Связь времен Практикой просмотренного фильма стал сбор информации для</p>	43997

							презентации, которую ребята показали на классном часе. Из презентации ребята узнали много нового о своих земляках, стали ближе к их героическому прошлому.	
20	29.03.2023	9-А	16	Шажко С.В.	внешкольный	«Утраченное полотно», осознанность	<p>Мир и моё место в нем</p> <p>После просмотра фильма учащиеся задумались, в чем мы можем проявить осознанность? Какое дело мы могли бы сделать, чтобы улучшить что-то вокруг себя, принести пользу? Решили посетить ветеранов, оказать им помощь, послушать рассказы о их жизни.</p>	43752
21	29.03.2023	9-Б	14	Балашова А.А.	внешкольный	«Утраченное полотно», осознанность	<p>Подойди к делу осознанно!</p> <p>Учащиеся предлагали очень много вариантов дел, которые можно осознанно реализовать. В итоге было решено принимать активное участие в школьных субботниках. Дети с удовольствием белили бордюры и деревья, наслаждаясь весенним воздухом и солнцем! Все, что нужно было побелить и убрать, было сделано и учащиеся были очень довольны собой.</p>	44043

22	27.03.2023	10	16	Решетов Э.С.	внешкольный	«Утраченное полотно», осознанность	<p>Осознанные поступки</p> <p>После просмотра фильма много говорили об осознанности поступков героя фильма, о том по каким ступеням прошел герой, чтобы стать лучше, чтобы лучше понимать себя и окружающий мир? Задумались, в чем мы можем проявить осознанность? Какое дело мы могли бы сделать, чтобы улучшить что-то вокруг себя, принести пользу? Решили посетить ветеранов педагогического труда, оказать им помощь, послушать их рассказы о их жизни.</p>	43821
23	03.03.2023	2-Г	25	Абибулаева З.И.	внешкольный	«Экзамен», аккуратность	<p>Аккуратность человека красит</p> <p>Аккуратность – это не только порядок в собственной комнате, а это и дисциплинированность во всём, умение выслушать, поддержать и помочь в нужное время. Пришли к выводу, что хорошо, когда у тебя есть настоящие друзья, которые видят в тебе самое лучшее, несмотря на беспорядок в твоей комнате. Мы выяснили, что для того, чтобы чего-то добиться, нужно много поработать над собой. Нас впечатлило и то, как поддержка и помощь товарищей могут изменить человека.</p>	44069
24	07.03.2023	5-В	27	Авамилова З.З.	внешкольный	«8 марта», внимательность, наблюдательность	<p>Проявляйте внимание к людям, пока они еще живы</p> <p>Воодушевленные просмотром</p>	44065

							фильма учащиеся изъявили желание поздравить учителей, родителей, девочек, а также женщин – участниц СВО. С этой целью был реализован ряд мероприятий. Поздравили учителей и ветерана-учителя, закреплённого за нашим классом Орлову Людмилу Викторовну. Специально для них был организован концерт, на котором учащиеся выступили со сценкой. Нарисовали плакат с поздравлением. Мальчики в классе поздравили девочек и подарили им подарки. А самое главное – сделали своими руками «талисманы добра» для женщин – участниц СВО. Родители также с удовольствием присоединились ко всем проводимым мероприятиям, а ребята получили массу позитивных эмоций.	
25	30.03.2023	9-В	19	Эмираметова Л.Т.	внешкольный	«Утраченное полотно», осознанность	Осознанность – ключ к жизни в равновесии После просмотра фильма ребята решили устроить субботник на территории памятника. Этим самым проявили сплоченность и ответственное отношение к природе и труду.	44068
26	16.03.2023	2-В	20	Аблаева Л.К.	внешкольный	«Экзамен», аккуратность	Мы любим чистоту Аккуратность – это не только порядок в собственной комнате, а это и дисциплинированность во всём,	44071

							<p>умение выслушать, поддержать и помочь в нужное время. Ребята пришли к выводу, что хорошо, когда ребята соблюдают чистоту в классе. Ребята вымыли парты, привели в порядок цветы. Так же каждый рассказал о том, какую помощь оказывают дома, Ребята рассказали о своих обязанностях. Кто-то помогает по дому, кто-то в огороде. Так же провели акцию «Знай и выполняй». Для этого ученики изготовили своими руками дорожные знаки, рассказали, что они обозначают и подарили их ученикам 1 класса. Ведь на дороге надо быть тоже аккуратными. Подводя итог этого мероприятия, ребята решили стараться быть всегда аккуратными, и честными.</p>	
27	17.03.2023	6-Б	24	Чиглазова Т.Н.	внешкольный	«Утраченное полотно», осознанность	<p>Мудрость поколений или важно для каждого</p> <p>Наша осознанность в очередной раз нам подсказала, что каждую минуту, каждый час и день мы должны заботиться о тех, кто подарил нам жизнь. Учащиеся рассказали о своих бабушках и дедушках. У многих они проживают очень далеко, и не всегда есть возможность побывать у них в гостях. Но благодаря современным технологиям они всегда на связи. Ребята рассказывают, как</p>	44072

							<p>проходит их день, делятся своими победами и достижениями. Многие ребята радуют своих бабушек и дедушек по выходным: гостинцами, подарками, изготовленными своими руками. Ребята за неделю каникул перемыли бабушкам все полы и посуду. Поработали на славу. Участники нашей социальной практики – не только ученики, а также их бабушки и дедушки. Мои шестиклассники охотно рассказывали, как зимой чистили снег во дворе у дедушки, летом помогали бабушке в огородных делах. Мы проживаем в сельской местности. Один ученик каждый раз заходит к бабушке после школы: поест вкусный борщ с пампушками и помочь бабушке по хозяйству. Все вместе мы сделали вывод: для пожилых людей очень важно внимание. Поэтому следующий выпуск нашей газеты «Гимназический вестник» будет посвящен бабушкам и дедушкам!</p>	
28	29.03.2023	6-В	20	Абдурафиева Э.З.	внешкольный	«Утраченное полотно», осознанность	<p>Осознанность: здесь и сейчас Учащиеся решили подбодрить наших солдат, написав им небольшие письма на тему: «Мой досуг».</p>	44073